

Сестры милосердия

“Сестричка!” - так ласково, с надеждой в голосе звали раненые медсестер. И сестричка спешила на помощь, проявляя настоящее милосердие. Порой не операция и не лекарства возвращали бойца к жизни, а нежная улыбка, взгляд, теплая девичья рука.

Симбирскому Красному Кресту 130 лет. Он возвращал раненых в строй, открывал бесплатные столовые для бедных и спасал голодающих, строил больницы, создавал фонды для ликвидации последствий катастроф и давал кровь умирающим.

Каждая сестра милосердия спасла десятки, сотни бойцов от смерти, вернула веру в жизнь, надежду на счастье. А сколько их погибло на поле боя, закрывая своим телом раненого солдата, сколько надорвались от непомерных тяжестей? Сколько их, теперь уже инвалидов, осталось сегодня в живых? Сосчитать трудно. Еще труднее достойно оценить вклад сестер милосердия в великую Победу над фашизмом.

Подготовили Лидия Берч,

Валентина Горохова

по материалам, предоставленным в 12-й том “Книги Памяти” Центром документации новейшей истории и областным краеведческим музеем



Медработники эвакогоспиталя №1647. Ульяновск, 1944г.